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ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

Αθήνα, 19 Σεπτεμβρίου 2023 

 

Προς: τον Υφυπουργό παρά τω Πρωθυπουργώ κ. Ιωάννη Μπρατάκο 

Θέμα: «Απαξίωση και υποβάθμιση της ΕΡΤ-3» 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Από το 1988 μέχρι και σήμερα, η ΕΡΤ-3 αποτελεί έναν από τους τρεις 

σημαντικότερους πυλώνες της ελληνικής δημόσιας τηλεόρασης με έδρα τη 

Θεσσαλονίκη. Ωστόσο, δυστυχώς σταθερά από το 2019, ο ρόλος της απαξιώνεται και 

υποβαθμίζεται διαρκώς από την κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας με αποτέλεσμα 

αφενός οι εργαζόμενοι και αφετέρου οι πολίτες της Βόρειας Ελλάδας να εκφράζουν 

σοβαρές ανησυχίες για τη βιωσιμότητα και το μέλλον της.  

Όλα αυτά τα χρόνια, η ΕΡΤ-3 είναι ένα δημόσιο μέσο που προσφέρει ποιοτική 

ενημέρωση και ψυχαγωγία από τη Θεσσαλονίκη από όπου εκπέμπει, αλλά με 

πανελλαδική και παγκόσμια απήχηση χάρη στην ικανότητα των εκπομπών και των 

δελτίων ειδήσεών της να αφουγκράζοναι τα προβλήματα και τις ανάγκες τόσο του 

απόδημου Ελληνισμού,  της νεολαίας, των μειονοτήτων, και των διαφορετικών 

κοινωνικών ομάδων. Χαρακτηριστικό παράδειγμα της διαφορετικής προσέγγισης που 

δεν είχε γνώμονα το κέρδος και τα «νούμερα» ήταν η εκπομπή «Έκτη αίσθηση» που 

παρουσίαζε επί 14 χρόνια ο εκ γενετής τυφλός κ. Μπελίρης.  
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Το σχέδιο αυτό απαξίωσης, υποβάθμισης αλλά και κατάργησης, τόσο του 

χρήσιμα διαφορετικού όσο και του ενημερωτικού χαρακτήρα της ΕΡΤ-3 συνεπάγεται 

την απώλεια του ενημερωτικού πυλώνα της Βόρειας Ελλάδας, γεγονός που 

αντιτίθεται στο κεκτημένο της Ευρωπαϊκής Ένωσης, όπου όλα τα κανάλια της 

περιφέρειας εξακολουθούν να διατηρούν την αυτονομία τους.  

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,  

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Ποιος είναι ο σχεδιασμός σας για το μέλλον της ΕΡΤ-3; 

2. Τι σκοπεύετε να κάνετε για την ανάπτυξη και την ενίσχυση της ΕΡΤ-3 τόσο σε 

ανθρώπινο δυναμικό όσο και σε υλικοτεχνικό εξοπλισμό; 

3. Πως θα διασφαλιστεί η συνέχιση του ενημερωτικού χαρακτήρα, της 

αυτονομίας και της ανεξαρτησίας της ΕΡΤ-3; 

4. Πως θα διασφαλιστεί ότι οι εργαζόμενοι στην ΕΡΤ-3 θα παραμείνουν στη θέση 

τους και δεν θα απολυθούν, παρέχοντας το ίδιο ακριβώς έργο της ποιοτικής 

ενημέρωσης και ψυχαγωγίας; 
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